

费德勒至少会打到2019年

新华社消息 对于已经35岁的费德勒而言,退役可能还是比较遥远的事情。因为瑞士室内网球赛的主办方22日宣布,费德勒已经承诺会在这项赛事中打到2019年。

此项赛事的举办地是费德勒的家乡巴塞尔,费德勒将在这里继续征战3年,今年的赛事将于10月开始。

在上个月的那场扣人心弦的澳网男单决赛中,费德勒力克纳达尔,夺得了个人第18个大满贯单打冠军头衔。整个职业生涯中,费德勒获得的奖金总额已超过1亿美元,而他似乎还不打算停止脚步。

费德勒说:“我已经等不及在秋天的时候再次在家乡父老们面前出场,在巴塞尔比赛一直是我职业生涯的亮点。”费德勒曾在自己家乡举行的这项赛事中夺得7次冠军,去年他因为伤病缺席。



韩梅在比赛中 摄影/新华社记者 江文耀

呼和浩特姑娘韩梅 亚冬会夺得1银1铜

本报讯(记者 牛天甲) 2月22日,亚冬会速度滑冰比赛进入第三天的争夺,代表中国队出战的呼和浩特姑娘韩梅夺得1银1铜。

据了解,在2月21日进行的速度滑冰女子团体追逐赛中,韩梅、刘晶、赵欣组成的中国队在第二组出发,比赛开始后,中国3位姑娘配合比较默契,基本上发挥出水平,她们以3分10秒23的成绩第二个冲过终点,韩国队以3分06秒67率先撞线。最终,日本和韩国夺得了该项目的金牌和银牌,中国队摘得铜牌。在2月22日进行的速度滑冰女子5000米的争夺中,韩梅全力以赴夺得了一枚银牌。

韩梅是中国速滑女队的希望之星,她在去年的利勒哈默尔青冬奥会拿到了3枚银牌,去年的世青赛,韩梅在各个单项都有不俗表现,1000米夺得铜牌,500米和1500米分列第四,还将女子全能项目的银牌收入囊中。2月23日,韩梅还将与队友向速度滑冰集体出发项目的奖牌发起冲击。截至22日,中国代表团在本届亚冬会上共计夺得3金2银1铜。

欧冠:曼城上演惊天逆转

《北京晚报》消息 北京时间22日凌晨,欧冠1/8决赛首回合,曼城在主场上演了一次令人荡气回肠的大逆转,从曼城领先,到摩纳哥反超,到曼城追平,到摩纳哥再次超出,然后曼城再连入3球,以5:3拿下比赛。这场比赛,跌宕起伏,令人窒息。曼城和摩纳哥合计打入8个进球,打破了欧冠历史上淘汰赛首回合的单场进球纪录。

本场风头盖人的两名球员,无疑是法尔考和阿圭罗。但阿圭罗的表现更值得称道,第35分钟阿圭罗突入禁区,创造了一个点球,却被裁判员反判为假摔,阿圭罗领到一张黄牌。然而,阿圭罗并未受到影响,才有了后面的梅开二度。曼城主教练瓜迪奥拉也没有把阿圭罗换下,才迎来了这场史诗般的欧冠大逆转。

赛后,瓜迪奥拉连称幸运,他说:“比赛中发生了很多事情,但是我们很幸运,我们保持了心态的稳定。球队的老球员和年轻球员表现都好极了,这种经历对我们的未来帮助很大。” (陈赢)



阿圭罗独中两元

亚冠:恒大7:0横扫东方

央视消息 北京时间2月22日晚,2017赛季亚冠联赛小组首轮赛事继续进行,广州恒大主场7:0战胜中国香港球队东方龙狮。

中国香港的东方龙狮虽然实力并不突出,但有很多特别之处,他们除了是亚冠改制以后第一支参加小组赛的中国香港球队之外,更是全世界洲际足球赛事里第一支女帅男兵的球队。广州恒大方面,主帅斯科拉里则是对球队的冬训效果自信满满。开场3分钟东方队黄梓浩即手球送点并被红牌罚下,高拉特操刀点球破门;在王上源与廖力生相继入球后,东方队黄志聪又在第34分钟因两张黄牌被罚下;11打9的恒大在下半场再入4球,王上源与廖力生均梅开二度。(宗合)

浦发银行 SPD BANK 新思维 心服务

浦发银行APP 浦发银行小程序 浦发银行微信公众号

浦发银行信用卡 95528

开放式 天添盈1号 1天理财

随时进出当日起息一秒到账

预期年化收益率

3.7%

- 购买起点5万元
- 手机、网银、微信银行轻松买卖
- 申购时间: 工作日: 9:00-17:00



关注浦发银行理财微信分行 快来扫一扫吧

理财非存款 产品有风险 投资须谨慎 交易规则及收益测算详见产品说明书